



证券代码：002192

证券简称：融捷股份

公告编号：2017-068

融捷股份有限公司 股票交易异常波动公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股票交易异常波动的情况介绍

融捷股份有限公司（以下简称“本公司”或“公司”）股票（股票简称：融捷股份，股票代码：002192）交易价格连续三个交易日内（2017年10月20日、10月23日、10月24日）收盘价格涨幅偏离值累计达到20%，根据《深圳证券交易所交易规则》的规定，属于股票交易异常波动的情况。

二、公司关注及核实的情况说明

根据相关规定的要求，公司进行了必要核实，现对有关核实情况说明如下：

- 1、公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处。
- 2、近期公司经营情况及内外部经营环境均没有发生或预计将要发生重大变化。
- 3、公司关注到，近日康定市政府门户网站发布了《甘孜州融达锂业有限公司康定甲基卡锂辉石矿年产105万吨露天开采扩建工程项目环境影响评价第一次公示》，投资者对此较为关注，公司已通过投资者专线和互动平台对此进行回复，该环评主要是矿山相关证照及配套要件更新的需要，公司目前尚未收到当地政府关于矿山复工复产的明确性信息。请投资者注意投资风险。

除上述消息外，未发现近期公共传媒报道了可能或已经对本公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息。

4、经查询，本公司、公司控股股东和实际控制人不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项，或处于筹划阶段的重大事项。

5、经查询，公司控股股东、实际控制人在本次股票异常波动期间未发生买卖公司股票的行为。

三、是否存在应披露而未披露信息的说明

本公司董事会确认，除前述事项外，本公司目前没有任何根据深交所《股票上市规则》规定应予以披露而未披露的事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等；董事会也未获悉本公司有根据深交所《股票上市规则》的规定应予以披露而未披露的、对本公司股票交易价格产生较大影响的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处。

四、必要的风险提示

1、经公司自查，公司不存在违反信息公平披露的情形。

2、公司郑重提醒广大投资者，公司在 2016 年度报告中披露，公司锂资源业务面临诸多风险，主要包括：

（1）锂矿复产的不确定性风险

公司锂矿自 2014 年冬歇期结束后至今因故一直未能复工复产。在过去的三年间，公司为锂矿复工复产作出了大量努力，对外积极配合政府的协调工作，努力改善与周边藏民的关系；对内积极修改扩产建设方案并完成了现有产能的技改工作、60 万吨/年选矿产能的选址论证等。但遗憾的是，锂矿一直未能顺利复工复产。虽然公司仍在多方面努力协调推进锂矿复工复产工作，但目前甘孜州政府对公司锂矿的复工复产仍未能明确，未来能否复产、何时复产都存在不确定性。

（2）后续 60 万吨/年选矿厂的达产时间不确定性风险

根据州政府的批复意见，公司锂矿后续 60 万吨/年选矿厂需要另外选址建设。虽然目前相关政府部门积极向公司推荐合适的用地，公司也计划在矿山复产时及时启动相关工作，并希望在 2018 年投产。但 60 万吨/年选矿厂作为一个新项目，项目选址、立项、可研、安评、环评、设计、建设等都需要时间，达产时间存在一定的不确定性。

（3）锂矿与周边居民关系等外部社会环境的风险

公司锂矿位于四川省甘孜藏族自治州高原高寒的少数民族地区，社会外部环境较为复杂。公司于 2013 年在州县两级政府有关部门的主导下启动了扩产项目相关的征地工作，导致当地社会矛盾被放大，并导致融达锂业在 2014 年冬歇期结束后未能如期复工复产，目前仍未恢复。虽然目前公司扩产的征地工作仍由政府相关部门主导努力协调和推进，但当地复杂的外部社会环境将给公司锂矿的生产和建设带来较高风险。

关于公司锂矿所面临的风险请投资者仔细阅读《融捷股份有限公司 2016 年

度报告》之第三节“公司业务概要”相关内容之“一、报告期内公司从事的主要业务”之“（一）锂产业链”之“1、锂矿采选业务”之“（8）公司锂资源业务所面临的风险”所披露的相关风险说明。

3、公司于2017年10月14日披露了《2017年前三季度业绩预告修正公告》，修正后预计2017年1—9月归属于上市公司股东的净利润为人民币150万元至200万元。上述详情详见2017年10月14日公司披露在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上的《2017年前三季度业绩预告修正公告》（公告编号：2017-067）。

4、公司郑重提醒广大投资者：《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）为本公司指定信息披露媒体，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。

请广大投资者注意投资风险，理性投资。

融捷股份有限公司董事会

2017年10月24日